

I. k. t. sz.: BSZRK/...¹²⁴.../2024.
T. sz.: 15.

Akadálymentesítési nyilatkozat

A **Bajai Szent Rókus Kórház** elkötelezett amellett, hogy honlapját a közsférabeli szervezetek honlapjainak és mobilalkalmazásainak akadálymentesítéséről szóló 2018. évi LXXV. törvény szerint akadálymentessé tegye. Ezen akadálymentesítési nyilatkozat a www.bajakorhaz.hu honlapra vonatkozik.

Megfelelőségi státusz

Ez a honlap az alábbiakban felsorolt meg nem felelések és kivételek miatt **csak részben felel meg** a közsférabeli szervezetek honlapjainak és mobilalkalmazásainak akadálymentesítéséről szóló 2018. évi LXXV. törvénynek.

Nem akadálymentes tartalom

Az alábbiakban felsorolt tartalom a következő ok/okok miatt nem akadálymentes:

A 2018. évi LXXV. törvénynek való meg nem felelés:

Magas prioritású feltárt hiányosságok

1. A weboldalon található olyan menürendszer, amelynek egy vagy több eleme nem működtethető vagy nem érhető el az elvárt billentyűzetes használat mellett. Szükséges, hogy a menü fő- és almenüelemei megjeleníthetők és aktiválhatók legyenek Enter és Space billentyű használatával, az almenük bezárhatók legyenek ESC billentyűvel, a kinyitott almenüpontokon nyilakkal is lehessen navigálni, továbbá a nyilakkal történő navigálás közben az almenüpontokból ne lehessen kinavigálni, valamint annak vizuális jelzése (például lefelé mutató nyíl) is szükséges, ha egy főmenüelem almenüvel rendelkezik.
2. A weboldalon található olyan interaktív komponens, amely esetén a billentyűfókusz nem látható vagy nem megfelelő pozícióban, méretben jelenik meg.
3. A weboldalon található olyan interaktív komponens, amelyre a billentyűfókusz nem kerül rá vagy nem használható billentyűzet segítségével, így elérhetetlen a csak billentyűzetet használó felhasználók számára.

További feltárt hiányosságok

1. A weboldalon található olyan információval is bíró kép vagy ikon, amelynek nincs, vagy nem megfelelő a szöveges alternatívája, így a képernyőolvasó szoftverek számára nem érhető el az információ. Szükséges módosítani a szöveges alternatívát úgy, hogy az megfelelően leírja a grafikus elem tartalmát.
2. A weboldalon található olyan grafikus elem, amely csak dekorációs célt szolgál. Ezen grafikus elemeknél üresen szükséges hagyni az alt taget, hogy a képernyőolvasó szoftverek ne vegyék figyelembe. Azon képek esetében, amelyek kattinthatók, viszont a képhez tartozó link a mellette elhelyezkedő szöveges hivatkozásból is elérhető, a képet tartalmazó linket szükséges kivenni a tabulátor sorrendből (tabindex='-1'), valamint a képernyőolvasó szoftverek előtt is el kell rejtetni (aria-hidden='true'), hogy a felhasználók ne észleljék duplikált tartalomként.
3. A weboldalon található egy vagy több olyan szakasz, amelyet a kialakítása miatt a képernyőolvasó szoftverek duplán észlelnek. A többszörös vagy felesleges szakaszjelzők nehezítik az oldalon belüli navigációt, átláthatatlanná tehetik az oldal felépítését a képernyőolvasó szoftverrel böngésző felhasználók számára.

Igazgatás

titkarsag@bajakorhaz.hu

4. A weboldal fejlécében nem található a billentyűfókusz a fő régióra helyező ugrólink. Az ugrólink pótlása szükséges úgy, hogy az a tab sorrend első négy eleme közt szerepeljen, billentyűfókusz hatására vizuálisan is megjelenjen, valamint aktiválásakor a képernyőolvasó program fókusz, illetve a billentyűfókusz is a megjelölt szakaszjelzőre kerüljön.
5. A weboldalon található olyan űrlap, amelynek egyes beviteli mezőinek nincs, vagy a kódban nem megfelelően van összekapcsolva a hozzájuk tartozó címkével. Így egy képernyőolvasó szoftverrel böngésző felhasználó nem tudja eldönteni, hogy pontosan milyen célt is szolgál az adott elem. Szükséges ennek javítása, melyre megoldási lehetőség a jelölőelem használata.
6. A weboldalon található olyan elem, amelyhez nem tartozik szöveges címke, nem elég leíró vagy nem magyar nyelvű. Egy képernyőolvasó szoftverrel böngésző felhasználó nem tudja eldönteni, hogy pontosan milyen célt is szolgál az adott elem. A címkének (névnek) mindig leírónak kell lennie.
7. Egyes aktuálisan nem látható (rejtett) elemekre is rááll a billentyűfókusz vagy olyan helyre kerül, ami nem logikus. Ez nagyban nehezíti a csak billentyűzetet használó felhasználók oldalon belüli navigációját.
8. A weboldalon található egy vagy több olyan szakasz, amelynek folyamatos mozgását, vizuális effektjét billentyűzet segítségével nem lehet szüneteltetni. Ez nagyban nehezíti a diszlexiás, valamint a gyengénlátó, nagyító szoftverrel böngésző felhasználót az információk értelmezésében.

Kórházunk kiemelt célja, hogy az intézményi weboldal minél hamarabb teljes körűen akadálymentessé váljon az oldal látogatói számára.

Az akadálymentesítési nyilatkozat elkészítése

E nyilatkozat 2024.06.14. napján önértékelés alapján készült.

Visszajelzés és elérhetőségek

Amennyiben honlapunk megtekintésekor akadályba ütközik, kérjük, hogy vegye fel a kapcsolatot velünk az it@bajakorhaz.hu e-mail címen. Az akadálymentesítésért és az e-mail címen keresztül küldött kérések feldolgozásáért az informatikai csoport a felelős. Válaszunkat 30 napon belül megküldjük Önnek.

Végrehajtási eljárás

Amennyiben Ön a hozzáférhetőség hiányáról tájékoztatta a Bajai Szent Rókus Kórházat és 30 napon belül nem kapott kielégítő választ, a Kormányzati Informatikai Fejlesztési Ügynökséghez fordulhat.

Kormányzati Informatikai Fejlesztési Ügynökség elérhetőségei:

Székhely címe: 1134 Budapest, Váci út 35.

Telefonszám: +36 1 450 3070

E-mail: ugyfelszolgalat@kifu.hu

Jelen akadálymentesítési nyilatkozatot jóváhagyta:

Dr. Tóth Gábor PhD
Főigazgató

